

400 多家企業和機構晉身 CDIA「青少年職志夥伴」 長期貢獻社會助青少年確認職涯路向獲表揚

【2024 年 1 月 21 日】青少年發展企業聯盟（CDIA）一直致力扶助基層青少年，過去 10 年取得豐碩成果，幫助了超過 2,500 名香港基層年青人確認合適的職業路向、獲得工作經驗，並建立積極正向的價值觀。去年就有 411 名基層年青人受惠於此計劃。

CDIA 能夠成功推行「Y-WE 我才有用青少年工作體驗計劃」（Y-WE），要歸功於多年來超過 400 家來自全港所有不同行業的企業和機構的支持，為青少年提供工作體驗機會，讓他們了解自己心儀行業的性質、運作和發展，並實踐他們從 CDIA 學到的的社交技巧和職場軟實力。

適逢 Y-WE 計劃推行十周年，CDIA 在今天舉行的「Y-WE 2023 感謝慶典」上正式啟動「青少年職志夥伴」（Partner in Youth）表揚計劃，並即場向長期支持香港青少年發展的企業和機構頒發「青少年職志夥伴」表揚狀，以表達對他們的衷心謝意。慶典由香港特別行政區政府勞工及福利局局長孫玉菡先生和社會福利署署長李佩詩女士，以及 CDIA 主席陳龔偉瑩女士共同主禮。

孫玉菡局長在慶典上指出：「政府十分重視青少年的發展，尤其是弱勢社群的青少年，現屆政府在這方面有明確的承擔。2022 年政務司司長領導跨部門行動小組，通過政、商、民三方協作，推出『共創明「Teen」計劃』，推動學員開闊眼界，加強自信，建立正向人生觀，為自己未來定下目標。」

他說：「CDIA 過去十年，一直都是政府的合作夥伴，關心香港青少年的發展，多年來擔任『兒童發展基金』計劃的策略伙伴，通過社區家庭、商界及政府三方的跨界別協作，促進弱勢社羣兒童的較長遠發展。CDIA 透過「Y-WE 計劃」為青少年提供工作體驗機會，培訓軟實力，幫助他們在進入職場前做好裝備，從而向上流動，為社會培養寶貴的人力資源。CDIA 過去十年持續透過 Y-WE 計劃，有系統地發掘青少年興趣和潛能，幫助他們確認職志。CDIA 累積的堅實經驗十分寶貴，我預期未來政府與 CDIA 之間將會有更多合作機會，亦期望在座各位商界朋友能夠繼續支持 CDIA，為香港的下一代出力。」

CDIA 秉持著「天生我才必有用」的信念，在 2014 年由一班關心香港青少年正向發展的社會人士自發成立。其自行開發並經科學認證的 Y-WE 計劃，在過去十年以整全和系統性的方法，幫助了 2,500 多名基層年青人發掘自己的興趣、潛能和強項，為他們安排合適的工作體驗機會，使他們確認職志，並積極追求自己的人生目標。

CDIA 主席陳龔偉瑩女士表示：「青少年走出迷惘、找到人生路向的故事，不但激勵了他們的同輩，也鼓勵了我們。這些年青人將來會成為社會的生力軍，是香港的未來，為他們帶來積極的人生，才可為香港社會帶來光輝的未來。我們的『大使命』就如把不同的種子撒到適合他們的土壤裡發芽生長，是為香港和商界扶育正向下一代，創造更美好明天。」

陳太心存感激地說：「這使命充滿挑戰，但幸好在過去十年有來自各行各業的夥伴支持，CDIA 才可取得今日的成果，因此要借今日機會向各位致以衷心感謝。」

400 多家長期支持 CDIA 的機構和個人，今天獲頒發「青少年職志夥伴」表揚狀，確立他們在扶育年青下代的身份，並表揚他們在扶育青少年的工作上作出的寶貴貢獻。他們可在公司信紙、網站、社交媒體平台等展示「青少年職志夥伴」的標誌，以凸顯他們在環境、社會和管治(ESG)其中一個重要領域「社會責任」上的貢獻。此舉將有助吸引更多企業和機構成為 Y-WE 的合作夥伴，以匯聚更大力量支持香港青少年的發展。

陳太指出，培育年青人的工作刻不容緩，許多年青人，特別是來自基層的年青人對未來感到悲觀。「現今世代正急速轉變，下一代面對著巨大的挑戰和壓力。大家應該認真聆聽他們的心聲，幫助他們走出迷惘困惑，找出人生目標，讓生命活得更精彩。」

她說：「幫助年青人在離開校園投身社會前及早確認職志，了解在相關行業發展的途徑和門路，就是為香港各行各業培育人才，將合適人才帶到最適合他們發展的行業，長遠有利於香港工商業發展，因此商界的參與非常重要。」

她讚揚各「青少年職志夥伴」為社會樹立好榜樣，並期待他們持續支持 CDIA。同時，她亦呼籲其他商界人士加入扶育青少年的行列，使 CDIA 未來的工作做得更深、更廣，造福香港的下一代。

(完)

活動相片：



香港特區政府勞工及福利局局長孫玉菡先生、社會福利署署長李佩詩女士與 CDIA 主席陳龔偉瑩女士，今天在「Y-WE 2023 感謝慶典」上正式啟動「青少年職志夥伴」表揚計劃。



香港特區政府勞工及福利局局長孫玉菡今天為「Y-WE 2023 感謝慶典」主禮。他在典禮上致辭時指出：「做好扶育青少年的工作，讓他們及早把穩職志，長遠可為各行各業培育人才，有利香港工商業發展。」



CDIA 主席陳龔偉瑩致辭時表示：「年青人是香港的未來，為他們帶來積極正向的人生，才可為香港社會帶來光輝的未來，而這就是我們的『大使命』。」



「青少年職志夥伴」的標誌象徵激勵年青人奮力追求夢想，實現人生目標的使命，反映我們培育下一代所秉持的核心價值：團結、合作、成長和力臻完善。標誌整體造型是照亮年青人未來的太陽，又是年青人導航的舵輪。環繞的人鏈象徵商界與青少年之間的緊密夥伴關係，藍綠兩色的組合則反映我們對年青人終可青出於藍而勝於藍的期許，分別代表信任與活力。中央的綠色是一片任由年青人探索的綠茵大地，上面的線型圖案則代表年青人朝向人生目標，奮進向前。



去年參加 Y-WE2023 的受惠年青人在「Y-WE 2023 感謝慶典」上分享他們的感受和得著。



今天出席「Y-WE 2023 感謝慶典」的企業和機構代表，在典禮結束前齊頌「青少年職志夥伴」的信念、使命和目標，呼籲社會上其他企業加入行列，為扶育下一代出力。

下載圖片：

https://drive.google.com/drive/folders/1hNyrKDGGw0irO48yIcobMRnXN_96ILyF?usp=drive_link